

## 令和3年8月10日の訂正

次のとおり、誤記がありましたので、内容を訂正いたします。

箇所	訂正前	訂正後
P31 図2-3 学習展示室	図面の一部が切れている	図面を修正